



இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம்

தொழிலுரிமைத்துவமும் சிறிய வியாபார
முகாமைத்துவமும் உயர்தர சான்றிதழ் கற்கை நெறி

ESBM

2022 - 2023

அனுமதிக்கான தகைமைகள்

விண்ணப்பதாரி 18 வயதிற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். மற்றும்

- க.பொ.த (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் இரண்டு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில், கணிதம் மற்றும் முதல் மொழி உள்ளடங்கலாக 6 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருப்பதோடு இவற்றுள் எவையேனும் இரு பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அல்லது
- முப்பது கணிப்பு (30) விகிதத்தைக் கொண்ட SLQF மட்டம் 01 இற்கான சான்றிதழ்க் கற்கை நெறியினை அல்லது இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகத்தினால் நடைத்தப்படும் சான்றிதழ்க் கற்கை நெறிக்கு மேற்பட்ட கற்கை நெறியினை பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது
- அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றில் NVQF மட்டம் 3 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட மட்டத்தில் பல்கலைக்கழக முதலவையினால் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய கற்கை நெறியினைப் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும். அல்லது
- பல்கலைக்கழக முதலவையினால் ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய எவையேனும் தகைமைகள்.

இக் கற்கைநெறியைப் பூர்த்தி செய்பவர்கள் , அனுமதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாது நேரடியாக முகாமைத்துவ கற்கை சிறப்பு பட்டமாணி நிகழ்ச்சித் திட்டத்திற்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவார்கள்.

கல்வி நடவடிக்கைகள்

கொழும்பு (நாவல), அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், கண்டி (பொல்கொல்ல), மாத்தறை (நாபே), பதுளை, குருநாகல், அம்பாறை, பண்டாரவளை, கம்பஹரா, காலி, அம்பலாந்தோட்டை, ஹட்டன், திருகோணமலை, கிளிநொச்சி, முல்லைத்தீவு, களுத்துறை, கேகாலை, மொனராகலை, பொலன்னறுவை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, மன்னார், குளியாப்பிட்டிய, மாத்தளை, அம்பலாங்கொடை மற்றும் வவுனியா. (கற்கை நிலையங்களில் கல்வி நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கு, அந் நிலையங்களில் பதிவு செய்யப்பட்ட மாணவர் எண்ணிக்கை போதுமானதாக இருத்தல் வேண்டும்.)

விண்ணப்பப் படிவம்
இணையத்தளத்தில்



<https://reginfo.ou.ac.lk/applyonline> என்ற இணையத்தளத்திற்குப் பிரவேசித்து வருவழி (online) முறையின் மூலம் விண்ணப்பிக்கவும்.

விண்ணப்பப்படிவக் கட்டணம்: ரூபா 250/=

விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பன ஆரம்பத் திகதி: 2022.06.05

விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பன முடிவுத் திகதி: 2022.07.08

www.ou.ac.lk என்ற இணையத்தளத்தினுள் பிரவேசித்து இந்நிகழ்ச்சித்திட்டம் தொடர்பான விபரங்கள் அடங்கிய கைநூலைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பற்று/கடன் (debit/credit) அட்டை மூலம் பணம் செலுத்த முடியாத விண்ணப்பதாரிகள் அருகிலுள்ள இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழக பிராந்திய மற்றும் கற்கை நிலையங்களில் பணத்தைச் செலுத்தலாம். இணையத்தளத்தின் மூலம் விண்ணப்பித்தல் தொடர்பான தகவல்களை அருகிலுள்ள இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழக பிராந்திய மற்றும் கற்கை நிலையங்களில் கீழ்வருமாறு பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

வருவழி (Online) முறை தொடர்பான உதவிகள் தேவைப்படுவோர் இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகத்தின் ஏதாவது ஒரு பிராந்திய அல்லது கற்கை நிலையத்திற்குச் சென்று தேவையான தகவல்களையும் உதவியையும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கொழும்பு (நாவல), அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், கண்டி (பொல்கொல்ல), மாத்தறை (நாபே), பதுளை, குருநாகல், அம்பாறை, பண்டாரவளை, கம்பஹரா, காலி, அம்பலாந்தோட்டை, ஹட்டன், திருகோணமலை, கிளிநொச்சி, முல்லைத்தீவு, களுத்துறை, கேகாலை, மொனராகலை, பொலன்னறுவை, புத்தளம், இரத்தினபுரி, மன்னார், குளியாப்பிட்டிய, அம்பலாங்கொடை, மாத்தளை மற்றும் வவுனியா.

மேலதிக தகவல்களுக்காக தொடர்பு கொள்ளவும்:

பொதுத் தொடர்புகள் அலுவலகம், இலங்கைத் திறந்த பல்கலைக்கழகம், நாவல, நுகேகொட. காலை 9.00 மணியிலிருந்து மாலை 3.00 மணி வரை (அனைத்து பொது விடுமுறை தினங்கள் தவிர்த்த நாட்கள்)

ஏனைய நிலையங்களில்:

காலை 9.00 மணியிலிருந்து மாலை 3.00 மணி வரை (ஞாயிறு, திங்கள் மற்றும் பொது விடுமுறை தினங்கள் தவிர்த்த ஏனைய நாட்களில்)

Email - esbm@ousl.lk

நிகழ்ச்சித்திட்ட ஒருங்கிணைப்பாளர்

011 288 1024

011 288 1255

071 639 3714

பதிவாளர் - இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம், நாவல, நுகேகொட.